Language: Albanian (Kosovo)

Day: 1

E diel, 14 prill, 2024

Detyré 1. Dy numra té ploté té ndryshém v dhe v jané shkruar né njé tabelé. Pastaj kryejmé njé
varg hapash. Né secilin hap, kryejmé njé nga kéto dy veprime:

(i) Nése a dhe b jané numra té ndryshém né tabelé, atéheré mund té shkruajmé numrin a + b né
tabelé, nése nuk éshté shkruar aty mé heret.

(ii) Nése a,b dhe ¢ jané tre numra té ndryshém né tabelé, dhe nése ndonjé numér i ploté = éshté i
tillé qé ax? +bx + ¢ = 0, atéheré mund té shkruajmé numrin x né tabelé, nése nuk éshté shkruar
aty mé herét.

Pércaktoni té gjitha dyshet e numrave filletaré (u, v) prej té ciléve ¢do numér i ploté mund té shkruhet
né tabelé pas njé numri té fundém hapash.

Detyré 2. Le té jeté ABC trekéndésh i tillé q¢ AC > AB, dhe le té jeté Q rrethi i jashtéshkruar i
tij, kurse pika I gendra e rrethit té brendashkruar té tij. Rrethi i brendashkruar i trekéndéshit takon
brinjég\ BC,CA, AB pérkatésisht né pikat D, F, F'. Le té jené X dhe Y dy pika né harqet e vogla DF
dhe DFE té rrethit té brendashkruar, pérkatésisht, té tilla q¢ ZBXD = ZDYC. Drejtéza XY pret
drejtézén BC' né pikén K. Le té jeté T piké né rrethin (2 e tillé qé drejtéza KT éshté tangjente ndaj €2
dhe T éshté né anén e njejté té drejtézés BC sikur pika A. Vértetoni se drejtézat T'D dhe Al priten
né rrethin Q.

Detyré 3. Njé numér i ploté pozitiv n themi se éshté ¢ vecanté nése pér ¢do pjesétues pozitiv d té
n, numri d(d + 1) e plotpjeséton n(n 4 1). Vértetoni se nése A, B,C dhe D jané numra té vecanté té
ndryshém, atéheré vlen:

pmmp(A, B,C, D) = 1.

Kétu pmmp(A, B, C, D) éshté numri mé i madh i ploté pozitiv i cili pjeséton té gjithé numrat A, B,C
dhe D.
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